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Zitat von Katja

Dann könnte also theoretisch eine Kreuzung zwischen 6n x 2n gut mit 4n kreuzen 
lassen?

Denken Sie daran, dass 3n drei Kopien jedes Chromosoms bedeutet, also ist es viel komplexer.

Wenn 2n die diploide Standardversion ist, dann hat 4n zwei Kopien von jedem 
Chromosomenpaar und 6n drei Kopien von jedem Chromosomenpaar.

In Gameten gäbe es also drei „Hälften“ jedes Chromosomenpaars im Gameten der 6n-Pflanze 
und nur eine „Hälfte“ der 2n-Pflanze. Es ist sehr unwahrscheinlich, dass diese in der Zygote 
zusammenpassen (es müssten die Ersatzsätze aus der 6n-Pflanze zueinander passen).

1https://www.hybridenforum.de/fw5/forum/index.php?thread/14388-neue-vorstellung-
gymaw/&postID=123808#post123808
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